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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1548/3-4-2024 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Β. Κόκκαλη, με θέμα «¨Στον 
αέρα¨ βρίσκονται οι εργαστηριακές εξετάσεις ογκολογικών, νεφροπαθών και 
ηπατοπαθών ασθενών του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Λάρισας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας (στο εξής ΠΓΝΛ) 
έχει διενεργήσει διεθνή τακτικό διαγωνισμό (αριθμός διακήρυξης 
25/2023) που βρίσκεται στο στάδιο της κατάθεσης του φακέλου για 
προσυμβατικό έλεγχο από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Στο διαγωνισμό αυτό 
συμπεριλαμβάνονται και είδη, που σύμφωνα με το δημοσίευμα που 
επικαλείται ο Βουλευτής κ. Κόκκαλης στη με αριθμό 1548/03.04.2024 
αναφορά του, ήταν σε έλλειψη με αποτέλεσμα να μην διενεργούνται 
εργαστηριακές εξετάσεις σε ογκολογικούς, νεφροπαθείς και ηπατοπαθείς 
ασθενείς. 

Το ΠΓΝΛ ήδη από τις 20 Μαρτίου 2024 ενεργοποίησε σύμβαση 
για την προμήθεια των αναλώσιμων εκείνων που είναι απαραίτητα για τις 
εργαστηριακές εξετάσεις των προαναφερόμενων ασθενών & στις 21.03.2024 
πραγματοποιήθηκε η παραγγελία προς την προμηθεύτρια εταιρία, η οποία 
εξέδωσε το δελτίο αποστολής στις 27.03.2024, ήτοι με μία σχεδόν εβδομάδα 
καθυστέρηση. Μάλιστα, από λάθος της μεταφορικής εταιρίας, ένα μέρος των 
αναλωσίμων που παραγγέλθηκαν παραδόθηκαν στο ΓΝ Βόλου και εν 
συνεχεία μεταφέρθηκαν στο ΠΓΝΛ. Εν τέλει η παραλαβή των αναλωσίμων 
ολοκληρώθηκε στις 29.03.2024. 

Σε κάθε περίπτωση τα περιστατικά εξυπηρετούνταν από 
μηχάνημα των ΤΕΠ, το οποίο αποτελεί κι αυτό μηχάνημα του 
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νοσοκομείου, κι επιπλέον η διοίκηση του ΠΓΝΛ είχε έρθει σε συνεννόηση με 
το ΓΝ Λάρισας για την τυχόν συνδρομή του σε περίπτωση που θα υπήρχε η 
όποια επιπλέον καθυστέρηση. 

Σήμερα η κατάσταση έχει ομαλοποιηθεί, οι εργαστηριακές 
εξετάσεις των ογκολογικών, νεφροπαθών και ηπατοπαθών ασθενών 
διενεργούνται κανονικά και δεν παρατηρείται κάποια έλλειψη. 
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